KonTpoabnas pabora 3a 1 yerBepTh
10 xnace
JdeMOHCTPALIMOHHBIH BAPHAHT

Nol. PewuTe 33nauy:

3aKas Ha 180 getanen nepsblit paboymnii BbINOAHAET Ha 3 Yaca 6bicTpee, yem BTOpo. CKOIbKO AeTanew 3a
4ac U3roTasnnMBaeT BTOPON paboyumnin, ecamn U3BECTHO, YTO NepBbli 33 Yac M3roTaBAMBaET Ha 3 geTanu
6onble?

Ne2.
. 42~ (jcosgcos 5_-1
1) HanauTe 3HaueHUe BbipaXkeHuA 4 0
54
2) HalhpguTe 3HaYeHUe BbipasKeHuA sin(—=3%) cos(5*)
Ne3.

24 (3=
. o sing=~— G€ < 5 ;2n>.
1) Hangure COSU; ecan 251

Tcosa—6sina
2) Haiigurte 3sina+2cosa’ecam tga = 3.
Ne4.

B cnyqaiHOM 3KCNepUmeHTe CUMMETPUYHYIO MOHeTY 6pocatoT Tpuxabl. Haligute BepOATHOCTL TOTO, YTO
HacTynuTt ucxogn PPP (Bce Tpu pasa BbinagaeT peluka).
Ne5.
W3 palioHHOrO LiEHTPa B A€PEBHIO eXKeAHEBHO XOAUT aBTobyC. BEepOATHOCTL TOTO, YTO B NOHEAENbHUK B
aBTobyce oKa)keTcA meHblue 18 naccaxupos, pasha 0,82. BepoATHOCTL TOFO, UTO OKaXKeTcA meHbue 10
nacca>kupos, pasHa 0,51. HanaguTe BepoATHOCTL TOTO, YTO YMC/I0 Naccaxkmupos byaet ot 10 ao 17.
Ne6.

Touka C nexxut Ha oTpeske AB. Yepes TOuKy A npoBefeHa NNOCKOCTb, a Yepes Touku B u C napannensHole
npAmMble, NepeceKatoue 3Ty NI0OCKOCTL COOTBETCTBEHHO B TOYKax B1 v C1. Hanaute ganHy otpeska CC1,
ecnn: AC:CB=3:2MBB1l=20cm.

Ne7.

CropoHbt AB 1 BC napannenorpamma ABCD nepecekaloT nnockocTs a. [lokaxute, 4to npambie AD n DC
TaKXe NepeceKatoT NJ0CKOCTb A.

Ne8,

S Kacateneneie C4 u CB x okpy>xHoCcTH 06pasyror yron ACB, paBHEBIH 122°. Hatinute
BEJIMYMHY MEHBINEH NyTH A B, cTaruBaeMol Toukamy kacanus. OTBeT JaifTe B rpagycax.
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